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Annunzio ài due domande d'interpellanza del de-
à 

pillalo Hafodano ed altri, e del depotalo i e l l a 
l o c a ed altri al guardasigilli. 
Presidente. Sono stato presentate ima domanda 

d'interrogazione e mia domanda d'interpellanza 

al ministro guardasigilli che sono del tenore se-

guente : 

u I sottoscritti chiedono d'interrogare l'onore-

vole guardasigilli sopra ad una recente disposi-

zione che sopprime la concessione di alcuni posti 

gratuiti, ed assegni sui fondi dell'Economato per 

l'educazione dei giovaci appartenenti a beneme-

rite famiglie. 

" Napodano, Della Rocca. 

L'altra è la domanda d'interpellanza che è del 

tenore seguente : 

! 

" I sottoscritti chiedono d'interpellare l'onore-

vole guardasigilli sul modo ond'è regolata la car-

riera degli aggiunti giudiz ia l i e degli uditori, e 

sul miglioramento da arrecarsi ad essi indipen-

dentemente dallo promesse r ^ o r m e , 

u Della Jc&cca, Napodano, San Donato. 

Placido, Antonio Rinaldi e For-

tunato. „ 

¡Prego l'onorevole ministro guardasigilli eli di-

chiarare se e quando intenda rispondere a questa 

interrogazione ed a questa interpellanza. 

Giannuzzi-Savelli, ministro, di grazia e giustkui* 
Dirò domani quando potrò rispondere. 

Discussione Eseguo di legge: Convalida-
l e (tei decreto 29 maggio 1881 riguar-
dante le industrie ammesse al beneficio della 
diminuzione della tassa sugli spirili. 

Presidente. Passeremo ora alla discussione del 

disegno di legge. Convalidazione del decreto 29 

maggio 1881 riguardante le industrie ammesse 

al beneficio della diminuzione delia tassa sugli 

spiriti. 

Prego l'onorevole ministro delie finanze di di-

chiarare se egli accetti che la discussione si apra 

sui disegno di legge della Commissione, o se man-

tenga il proprio. 

ilagiiaoìj ministro delle finanze. Accetto che la 

discussione si apra sul disegno formulato dalla 

Commissione d'accorcio col Ministero. 

Presidente, Si dà lettura del disegno di legge 

formulato dalla Commissione. 
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Quartieri, segretario. Legge il disegno di legge. 

(Vedi Stampato n° 5.) 

P r e s i d e n t e , Dichiaro aperta la discussione ge-

nerale. 

Nessuno chiedendo di parlare e non essendovi 

oratori iscritti, dichiaro chiusa la discussione ge-

nerale, 

{La discussione generale è chiusa.) 
Passeremo alla discussione dell'articolo unico. 

Lo rileggo, 

" Articolo unico. E convertito in legge il regio 

decreto del 29 maggio 1881, n° 244 (serie Sa), 

che determina le industrie ammesso a godere il 

beneficio della restituzione di metà della 

di fabbricazione sullo spirito adoperato cerno 
materia prima, e stabilisce le discipline portalo 

restituzione. 

" La sofisticazione dello spirito destinato alla 

prodazione dell'etere solforico, potrà essere fatta 

anche coll'aggiunta allo spirito del dieci per cento 

di etere solforico. ,, 

Nessuno chiedendo di parlare e non essen-

dovi oratori iscritti, pongo a partito l'articolo unico 

che ho riletto, 

{.E approvato.) 
Domani in principio di seduta si voterà a sera* 

tinio segreto il disegno di legge testé approvato 

per alzata e seduta, 

Svolgimento di un'interrogazione del deputato 
Martini Ferdinando al ministro dell' istruzione 
pubblica. 

Presidente. Essendo presente l'onorevole mini-

stro della pubblica istruzione, rileggo una do» 

manda d'interrogazione a lui diretta, e che f u 

già annunziata alla Camera. 

u II sottoscritto domanda d'interrogare l'olio» 

revole ministro della pubblica istruzione intorno 

al ritrovamento e alla conservazione dei dipinti 

murali di Giotto- nella chiesa di San Francesco 

di Pistoia. 
a Martini Ferdinando. n 

Prego l'onorevole ministro di dichiarare se e 
quando intenda di rispondere a questa interro-

gazione. 

Baccelli, ministro della pubblica istruzione. Se 

la Camera lo consente, posso rispondere anche 

subito. 


